
 

 
3 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΖΑΚΥΝΘΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 

 

 

 1η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ , 01/03/25 ,  ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΖΑΚΥΝΘΟΣ.(295 χλμ) 

      Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση στις 08:00 από τα 
Ιωάννινα. Με ενδιάμεση στάση στο δρόμο για καφέ, άφιξη στην Κυλλήνη όπου θα παραμείνουμε για 
φαγητό. Στη συνέχεια επιβίβαση στο φέρρυ - μπότ και αναχώρηση στις 16:15 για το νησί με τους 
κατάφυτους λόφους και τα ελαιόδεντρα , την Ζάκυνθο. Άφιξη και αναχώρηση για το ξενοδοχείο. 
Τακτοποίηση στα δωμάτια και ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για να παρακολουθήσετε τις εκδηλώσεις 
του Καρναβαλιού με την αναπαράσταση του Βενετσιάνικου Γάμου στο Τζάντε του 16ου αιώνα . Μια 
παράσταση με ένα πρωτότυπο και φαντασμαγορικό σκηνικό που θα σας μεταφέρει σε αλλοτινές 
εποχές. Μια παρέλαση με εντυπωσιακά κουστούμια, τυμπανιστές, σάλπιγγες, τοξότες, άλογα κ.α. που 
καταλήγουν στη Πλατεία του Αγίου Μάρκου όπου ακολουθεί η διαδικασία του γάμου στη εποχή του 
16ου αιώνα .Διανυκτέρευση. 
 
2η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 02/03/25,  ΖΑΚΥΝΘΟΣ- ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΟΛΩΜΟΥ ΜΠΟΧΑΛΗ - ΖΑΚΥΝΘΟΣ . 
       Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τον λόφο του ΣΤΡΑΝΗ όπου ο Διονύσιος 
Σολωμός παρακολούθησε την εξέλιξη της Πολιορκίας του Μεσολογγίου, εμπνεύστηκε το ποίημα 
«Ελεύθεροι Πολιορκημένοι» και τον «Ύμνο της Ελευθερίας». Συνεχίζουμε για την πιο ξακουστή 
περιοχή του νησιού τη Μπόχαλη, η οποία βρίσκεται στο πιο ψηλό σημείο της πόλεως της Ζακύνθου 
,την εκκλησία της Χρυσοπηγής και το Βενετσιάνικο κάστρο . Επιστροφή στην πόλη της Ζακύνθου για 
να επισκεφτούμε το μουσείο Σολωμού και Επιφανών Ζακυνθίων. Στο ισόγειο του κτιρίου στεγάζεται 
το μοναδικό Μαυσωλείο στην Ελλάδα, το οποίο  φιλοξενεί τα οστά τoυ εθνικού ποιητή της Ελλάδας, 
Διονυσίου Σολωμού και του Ανδρέα Κάλβου και της συζύγου του. Επίσης θα επισκεφτούμε την Ιερό 
Ναό Παναγίας Φανερωμένης . Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος στην πόλη της Ζακύνθου . Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο για ξεκούραση . Το απόγευμα θα ακολουθήσει χρόνος ελεύθερος για την 
παρακολούθηση της Μεγάλης Παρέλασης με  αρχηγό τον Κόντε Καρνάβαλο και όλα τα Καρναβαλικά 
γκρουπ. Με το τέλος της μεγάλης καρναβαλικής παρέλασης ακολουθεί το ιστορικό σατυρικό δρώμενο 
“Η κηδεία της μάσκας”. Οι καρναβαλιστές συνοδεύουν το Βασιλιά Καρνάβαλο στη τελευταία του 
κατοικία. Η παρέλαση καταλήγει στη Πλατεία του Αγίου Μάρκου. Πρόκειται όπου διαδραματίζεται μια 
ξεκαρδιστική αναπαράσταση παρωδίας κηδείας με πολύ γέλιο και απερίγραπτη εξέλιξη. Το βράδυ θα 
ακολουθήσει προαιρετική έξοδος για  φαγητό σε παραδοσιακό εστιατόριο με ζωντανή μουσική και 
Ζακυνθινές καντάδες. Διανυκτέρευση.  

 

3η ΜΕΡΑ, ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ, 03/03/25 , ΖΑΚΥΝΘΟΣ – ΚΥΛΛΗΝΗ -  ΙΩΑΝΝΙΝΑ (320 χλμ). 

        Πρωινό. Ακολουθεί επίσκεψη στην εκκλησία του Αγίου Διονυσίου η οποία είναι η πιο σημαντική 
στο νησί καθώς είναι αφοσιωμένη στον Άγιο Διονύσιο προστάτη του νησιού και το λείψανό του 
φυλάσσεται μέσα σε αυτή σε ένα ασημένιο φέρετρο. Έχει ενετική εμφάνιση και το καμπαναριό είναι 
ακριβές αντίγραφο του καμπαναριού του Αγίου Μάρκου στη Βενετία.Η εκκλησία βρίσκεται σε όμορφη 
τοποθεσία στην παραλία της πόλης και είναι άμεσα αναγνωρίσιμη όταν πλησιάζει το πλοίο στο λιμάνι 



του νησιού. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος στην πόλη της Ζακύνθου έως τις 14:00 όπου θα πάρουμε το 
πλοίο της γραμμής, με άφιξη στην Κυλλήνη όπου θα παραμείνουμε για το μεσημεριανό μας γεύμα . 
Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση με ενδιάμεση στάση στο δρόμο, άφιξη στην πόλη μας, με 
έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας. 
 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  100  ευρώ / άτομο. 

 

 

ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :    245 € / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  : 

- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με 
την πολυετή εμπειρία του οδηγού. 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Κυλλήνη – Ζάκυνθο – Κυλλήνη.    
- Δύο (2) διανυκτερεύσεις  στη Ζάκυνθο σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας. 
- Δύο  (2) πρωινά. 
-Τοπικό φόρο διαμονής .  
- Περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ 339/11-9-96 ) σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 

 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και κέντρα διασκέδασης. 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει. 

- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. ( 3 
ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς 
όφελος των πελατών. 
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